

MINISTERSTVO SPRAVEDLNOSTI ČR

Vyšehradská 16, 128 10 Praha 2

Oddělení styku s veřejností

VÁŠ DOPIS č. j.:
ZE DNE:
NAŠE č. j.: MSP-628/2024-OSV-OSV/4

VYŘIZUJE: Mgr. Helena Havlíková
TEL.: +420 221997270
FAX: +420 224 919 927
E-MAIL: info@msp.justice.cz

Vážený pan

Lukáš D [REDACTED]



Praha 09.09.2024

Počet listů: 1

Přílohy: 0

Žádost o informace

Vážený pane D [REDACTED],

Ministerstvo spravedlnosti dne 5. 9. 2024 obdrželo Vaši žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „InfZ“), kterou se dotazujete na poskytnutí informací o Vámi specifikovaném bývalém znalci.

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující:

Dotyčný znalec byl v Seznamu znalců zapsán od 17. 12. 1992 do 25. 11. 2020, a to pro znalecké oprávnění v oboru *doprava*, odvětví *doprava letecká, doprava městská, doprava silniční, doprava železniční*, se shodnou specializací u všech uvedených odvětví – *fraktografická analýza, zkoušky a posuzování vlastností materiálů, analýza mechanických poruch strojů, zařízení a konstrukcí*, v oboru *strojírenství*, odvětví *strojírenství těžké, strojírenství všeobecné*, se shodnou specializací u obou uvedených odvětví – *fraktografická analýza, zkoušky a posuzování vlastností materiálů, analýza mechanických poruch strojů, zařízení a konstrukcí* a v oboru *technické obory*, odvětví *technické obory (různé)*, specializace *fraktografická analýza, zkoušky a posuzování vlastností materiálů, analýza mechanických poruch strojů, zařízení a konstrukcí*.

K ukončení výkonu znalecké činnosti došlo na základě vlastní žádosti dotyčného znalce.

Dokument (v té době jmenovací dekret), jímž byl dotyčný jmenován znalcem (tehdejším ministrem spravedlnosti) nemá Ministerstvo spravedlnosti k dispozici, neboť jmenovací dekret byl vč. dalších podkladů předán k evidenci Městského soudu v Praze, v jehož obvodu působnosti byl bývalý znalec evidován a který má k dispozici i jeho osobní spis znalce.

K právě uvedenému doplňujeme, že v rámci centralizace znalecké agendy, která proběhla v roce 2021, byly Ministerstvu spravedlnosti krajskými soudy a Městským soudem v Praze

předány pouze osobní spisy v té době aktivních znalců. Výkon znalecké činnosti dotyčného znalce byl ukončen v roce 2020 a z tohoto důvodu nebyl jeho osobní spis Ministerstvu spravedlnosti předán a měl by být archivován u Městského soudu v Praze, který je ve smyslu InfZ samostatným povinným subjektem, na nějž je třeba obracet se s dotazy náležejícími do jeho věcné působnosti.

S pozdravem

Mgr. et Mgr. Jacek Morávek
vedoucí oddělení styku s veřejností
Ministerstva spravedlnosti ČR